

南外推荐的课外书,家长晒上网

不少家长称赞的同时也感叹:自己孩子学业重没时间读

《货币战争》、《全球通史》、《中国国家地理》,还有《动物农场》、《老人与海》等英文版的书籍,共计14本(套),这是一位家长在网上晒的南外高一给学生开出的课外阅读书单,涉及经济、哲学、历史、文学多个方面。不少其他学校的家长和学生看了都觉得好,“推荐的书很全面,也挺有高度的。”

□快报记者 黄艳

推荐书目涉及面挺广

看了南外这位家长列出的书目,不少网友认为,涉及面挺广。南外的老师表示,各科的老师都会把自己喜欢读的一些书与学生分享,给学生推荐一些开阔眼界、增进素养的好书,与传统的学科教辅书并没有关系。

一位金陵中学高一的家长表示,自己孩子的语文老师也开了书单,包括有《目送》、《文与画》、《苏东坡传》、《苏东坡突围》(单篇)、《诗人哲学家》、《西方的智慧》、《安静的位置》等。对

于名校家长相继晒出的书单,其他学校的家长纷纷表示要“收藏”。普通高中高一学生家长徐女士说,这些书非常值得看,但自己的孩子学习任务重,她考虑挑几本英文小说给孩子看看,毕竟这些内容可能对高考有所帮助。

高中生读书现状堪忧

通常大家会认为,选择文科的学生一定读过不少名著,其实不然。一位高中语文老师表示,即使是高考涉及到的名著,很多学生都没有通读过。

金陵中学著名语文特级教师喻旭初表示,学生与学生交流课外阅读书目,老师向学生推荐阅读书目,这是一件值得提倡的好事。在暂时无法回避考试的情况下,喻旭初建议,抓紧高一时间多读点书。读完了,最好跟同学交流一下心得,时间长了必有收获。他还建议尽可能写一点读书笔记,每篇不必长,谈一个问题就可。如果能持之以恒,那么读写水平都会有所提高。

家长晒的课外书

《贸易战争》、《货币战争》、《全球通史》、《中国人史纲》、《人类的群星闪耀时》、《卓雅和舒拉的故事》、《我的精神家园》、《江村经济——中国农民的生活》、《中国国家地理》杂志、《读书》杂志,还有《动物农场》、《老人与海》、《罗密欧与朱丽叶》、《清秀佳人》的英文版。

小学民乐博物馆招募娃娃馆长

快报讯(记者 黄艳)南昌路小学将在今年11月份建成全国首家设在校内的少儿民乐博物馆,要选出8位小馆长。昨天,少儿民乐博物馆小馆长招募大会在学校操场举行,18位候选小朋友中将选出8位小馆长。

六(3)班女生孙孟竹,拿着一个像琵琶又不是琵琶的乐器上场,孙孟竹说,这是中阮,是从汉代的琵琶演变过来的,她非常

热爱民乐,如果能当选少儿民乐博物馆的馆长,她会带大家一起了解民乐。二(4)班的叶雨倩年纪小,但才艺多。她先是吹奏葫芦丝又拿起了竹笛吹上一曲。三(2)班的秦嘉颖就和同学刘亦凡还搭档成“秦光亦影”组合,联合竞选小馆长。现场还有不少助选团,孩子们用硬纸板加上加油标语,给饮料瓶加上彩带挥舞。

南昌路小学校校长华萍说,小

馆长的工作很重要,以后学校民乐博物馆的演出安排、现场讲解,甚至馆藏征集,都将由小馆长负责。如果哪个小朋友想搞个人演奏会也可以找小馆长预约。新的民乐博物馆里除了一个大的演出厅,还有一个小型演出厅,就是给孩子们的舞台。少儿民乐博物馆预计11月份就可以正式开放,届时会有上千种民乐实物和模型展出。

有了充电站,电动车再没被偷

电瓶车被盗,电瓶屡屡丢失,这是不少市民头疼的难题。不过相对于其他社区,湖南路裴家桥社区的居民就幸福多了,2008年,社区牵头在小区搭建了一座电动车停放充电站,不但有专人看守,更方便的是,每个车位都安装了插座,而这个省心的举措每个月只需花费30元。目前,这是南京已知的第一家配备完善的小区电动车充电站。

裴家桥社区地处湖南路闹市区,又是开放式小区,走进小区大门,绕过一座小花园,便可看到这个“电动车停放充电站”。大门旁有传达室,有人24小时看守。

走进小站,原来这里是两栋居民楼之间的一个狭长过道,里面约有几十米长,三四米宽。利用这空地,社区在上方加盖了屋顶,内部墙壁粉刷一新。过道的两侧都是停车位,每个车位的墙上都标

记了车位号,总共有78个。在车位号的下方安装了插座,不少电动车正在充电。

小区居民王女士说起这座充电站,连连称赞。“真的方便又省心,根本不用担心车子被偷。”王女士说,没建充电站之前,小区里的车子经常被偷,自从充电站建成后,再也没听说电动车失窃的事情。

据社区工作人员谢女士介绍,一开始,这里只是一个供电动车停放的车库,配了两个充电插座,后来居民提议多安装插座。

3年来,这个车库一步步完善,车位增加到78个,并且给每个车位配备了插座。每个月,居民只需要缴纳30元就可以停车充电,而所有的费用主要用于支付师傅的工资和充电站的维修等杂费。

(朱先生线索费50元)

快报记者 李彦

在苏川籍务工青年举办文化节

日前,由南京市团委、白下区团委、洪武路街道团工委以及共青团四川省驻江苏工委等单位联合举办的首届“在苏川籍务工青年”文化艺术节在郑和公园举行。

活动期间,在江苏工作的川籍务工青年献上了茶艺等精彩表演,还给大家免费提供理发、修理小家电等便民服务。几天的活动中,他们联合南京市民开展了许多精

彩活动:在长白街市民广场上开展“爱我中华”京剧、越剧票友会演唱会;“爱我中华”书法、美术、摄影作品展示、红歌红诗唱颂会、征文比赛和知识竞赛等。

在南京打工的小陈说,以前他的业余活动就是跟朋友聚餐或打牌,或者自己玩游戏。文化节让他们有了一个展示才艺的机会。

快报记者 钟晓敏

金城丽景2期 玩游戏 有空间

户户赠送5-8m²实用面积,小空间大用途!

赠送面积变身娱乐室,让儿子和他的小伙伴尽情玩乐;
避免客厅成重灾区。

多送实用延展功能空间
1家2房3代同堂,不拥挤

8380元/m²起,即刻预约享更多折上折
感恩回馈 选择6号楼限时优惠3万元



沿街旺铺13880元/m²起售,与华东MALL一起做房东!

【地段】桥北核心,距桥口仅500米,地铁11号线可达 【配套】弘阳广场正对面,核心商圈地段,满足全家生活需要 【户型】户户赠送5-8m²面积,百变创意户型,给成长型家庭创造更多可能 【社区】法式花园社区,家人的健康很重要 【物业】“南京市物业管理优质服务示范小区”;成就都市生活家

☎ 025-58577999

销售中心:大桥北路华东MALL正对面
开发商:南京新同都 行销/代理:弘阳地产顾问

本广告仅供参考,最终以售楼部,售楼合同为准,开发商保留解释权

